

Уважаемый [ненавистник собак](#) ! Позвольте ли маленькую поправочку? Вы ненавидите психически неуравновешенных животных, принадлежащих хозяевам-неадекватам.

Да, именно так. Меня с двумя чёрными псами вы в парке, скорее всего, даже не заметите. Ибо мы гуляем вдалеке от велосипедных дорожек, собакам вполне достаточно меня и друг друга, игрушек и вкусняшек, они слишком заняты, чтобы обращать внимание на спортсменов и парочки. Зачем мне собаки, которые тупо слоняются где-то и общаются не со мной?

Рулон пакетиков у меня лежит в дрессировочной сумке и даже используется по назначению. Мои собаки не орут, идя на прогулку по подъезду, ибо они не психи. Никого не сшибают, т. к. обучены команде «рядом» плюс взяты на поводки. Будучи дома одни, мои животные спокойно дрыхнут, не издавая звуков, потому что нагуляны с утра до упаду, накормлены и спокойны.

Никаких пелёночек дома нет, боже упаси! Нормальной взрослой собаке это извращение на фиг не нужно. И мой дом — не сортир. Гости бывают регулярно. И нет, старшая собака (доберман) никого не кусает, не слюнявит, не ставит лапы на людей, потому что с детства знает — так нельзя. Младшую собаку (пинчера) никто никому не сует в руки. Вообще это действие... оно зачем?

Уверяю вас — никто не ссыт ни на какие вещи! Собака с нормальной здоровой головой не метит дома, а на улице прекрасно отличает пни и кочки от чужих сумок и ног. Ну, разумеется, если в детстве ей разницу пояснили.

Запах псины? Шерсть в пироге? Меня сейчас вырвет! Если вашим друзьям-собачникам не хочется следить за гигиеной и здоровьем своих собак (а сами они, интересно, не раз в полгода моются, а?), влом убраться в доме, жаба душит купить для животного правильную щётку и хорошо вычесать, то это совсем не значит, что и все владельцы собак живут в запущенном хлеву.

Удивили безмерно, слегка оскорбили. Любить собак совсем не обязательно, но прошу —

не надо уж всех под одну гребёнку, ладно? Не обобщайте!

[Read Full Article](#)